

SZÉKELYHIDI TAMÁS

BESZÁMOLÓM UNIVERSITÉ CATHOLIQUE DE LOUVAIN-ON TÖLTÖTT SZEMESZTEREMRŐL

BEVEZETŐ: Szeretném azzal kezdeni, hogy ha egy diák Erasmus programot nyer utána egy dolgot kell szem előtt tartania, és ez a folyamatos tájékozottság. Az ösztöndíj elnyerése után, rengeteg email fog érkezni, teendővel és határidővel. Ezeket személyes véleményem szerint, a leghamarabbi lehetséges időpontban érdemes elintézni, különben a halogató diáknak, fel kell készülnie arra, hogy e-maileket és hívásokat intézzen amelyek stresszt adnak majd az amúgy is stresszes folyamathoz. De ha ez történik, semmi baj. Mind az otthoni és a kinti egyetemen, a koordinátorok, és felelősök segítségére lesznek a tanulónak. Mindenre van megoldás, de ezeket a megoldásokat meg kell találni.

LÁKÁHATÁS: Személy szerint ez volt az egyik leg stresszesebb része az ügyintézésnek. Elkövettem azt a hibát amire az olvasót figyelmeztettem, az első bekezdésbe. Az egyetemnek nincs túl sok kollégiumi helye, így a különböző diáklakásokat hirdető facebook csoportban kezdtem el keresni helyemet.

KOT CARREAFOUR: Öt nappal kiutazásom előtt bukkantam rá erre az elképesztő diákházra, ahol 16 nemzetközi és 16 Belga diák él együtt. Több oldalban ecsetelhetném miért tökéletes ez a szállás egy Erasmus diáknak, de a lényeg ugyan az lesz, ha lehetőség van rá, mindenképpen az egyik legjobb opció szállás terén.

TANULMÁNYOK: Ezzel elérkeztem beszámolóim legfontosabb részére. Az egyetem elvárásaihoz Francia, avagy Angol nyelvtudás van feltüntetve, de ha valaki nem tud franciául annak, rettentően nehéz dolga lesz megfelelő tárgyakat. Lehetséges, én is megoldottam, de nehéz. Az órák sokkal több csoportmunkával és projekttel járnak, és kettő egész órát vesznek igénybe kétszer egy héten.

AZ ORSZÁG: Belgium gyönyörű hely és tökéletesen beutazható egy szemeszter alatt. Ezen felül központja kelet Európának. Én személy szerint Hollandiába, Németországba és Luxemburgba is eljutottam innen.

A VÁROS: Louvain-la-Neuve egy gyönyörű kis diákváros mindennel felszerelve amire szüksége lehet egy diáknak. Boltok, parkok, tó, szórakozóhelyek. A diákok a szemeszter első felében folyamatosan buliznak. Ezen felül rengeteg programot szerveznek különböző tematikákban. (ezeket a @KotErasmus Instagram oldalon és más egyetemi közösségi médiákban lehet megtalálni)

SPORT: Mindennapi életem elengedhetetlen része a sport, így nagy örömmel fogadtam, amikor kiderült, hogy az egyetem sportcentruma minden ezzel kapcsolatos igényt kielégít.

Egy 30 eurós egy szemeszteres belépő ellenébe, a diák úszhat, falat mászhat, röplabdázhat és minden egyéb.

PÉNZ: Nem szabad elfelejteni, hogy Belgium jóval drágább hely mint Magyarország. A mindennapi vásárlások, buszjegyek, vagy étkezések tehát meglephetik az ember pénztárcáját.

MEGÉRI? Röviden és tömören: Igen. Rengeteget tudtam meg a világról és magamról, erős barátságokat kötöttem, tanulmányaimra más szemszögből is rálátást nyertem. Ajánlom mindenkinek, akinek ezek közül bármelyik a célja, avagy nincs határozott célja és ebben kell segítség.